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Στον Οργανισμό Λιμένος Βόλου ο Πρέσβης της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας 

 

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Οργανισμός Λιμένος Βόλου κ. Σωκράτης Αναγνώστου, υποδέχθηκε την 
Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2026, τον Πρέσβη της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας, κ. Fang Qiu, στο 
πλαίσιο εθιμοτυπικής επίσκεψης.  
 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με στόχο την ανταλλαγή απόψεων στον τομέα της ναυτιλίας, του 
τουρισμού, των λιμενικών υποδομών και των διεθνών εμπορευματικών ροών. 
 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, στην οποία παρευρέθηκαν ο Διευθυντής διεύθυνσης 
Οικονομικού Εκμετάλλευσης Διοικητικού ΟΛΒ κ. Σακελλαρίου Νικόλαος και ο Προϊστάμενος 
Διεύθυνσης Ανάπτυξης Λιμενικών Εξυπηρετήσεων κ. Θωμάς Σπάχος, ο Διευθύνων Σύμβουλος του 
Οργανισμού Λιμένος Βόλου κ. Αναγνώστου, απευθυνόμενος προς τον Πρέσβη ανέφερε μεταξύ 
άλλων «Το λιμάνι του Βόλου, με τη στρατηγική του θέση στο κέντρο της Ελλάδας και με 
αναπτυξιακές προοπτικές, επιδιώκει να ενισχύσει τη διεθνή του παρουσία και να δημιουργήσει 
γέφυρες συνεργασίας με σημαντικούς εταίρους της παγκόσμιας ναυτιλιακής κοινότητας. Θεωρούμε 
πως μπορούμε να αποτελέσουμε ένα δυναμικό περιφερειακό κόμβο για το εμπόριο, τη ναυτιλία και 
τον τουρισμό. Παρά το γεγονός ότι το λιμάνι υστερεί σε μηχανολογικό εξοπλισμό, έχουν 
δρομολογηθεί από την κυβέρνηση τα επόμενα βήματα τα οποία θα ακολουθήσουν τα υπό 
εκπόνηση σήμερα Business plan και Master plan». Ο κ. Αναγνώστου, παρουσίασε τη στρατηγική 
θέση του λιμανιού του Βόλου σε εμπορευματικές μεταφορές, κρουαζιέρα και ακτοπλοΐα. Τονίστηκε 
η σημασία της βιώσιμης και πράσινης ανάπτυξης των λιμενικών εγκαταστάσεων. 
 

Ο Πρέσβης κ. Fang Qiu δήλωσε ενθουσιασμένος από τον Βόλο και τις ομορφιές του κι εξήρε το 
γεγονός ότι, τόσο η Ελλάδα όσο και η Κίνα, έχουν μακρά πολιτιστική παράδοση. Παράλληλα 
εξέφρασε το ενδιαφέρον του για τη διεύρυνση συνεργασιών μεταξύ των δύο χωρών σε επενδύσεις, 
τεχνολογίες λιμένων και τουριστική ανάπτυξη. Έμφαση δόθηκε και στη δυνατότητα ανάπτυξης 
συνεργασιών μεταξύ των δύο χωρών στους τομείς της πράσινης ενέργειας, της καινοτομίας και της 
ψηφιακής οικονομίας. 

 


